
 

Operacijo delno financira Evropska Unija iz Evropskega socialnega sklada ter Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport. Operacija se 

izvaja v okviru Operativnega programa razvoja človeških virov za obdobje 2007-2013, razvojne prioritete 3. »Razvoj človeških virov in 

vseživljenjskega učenja«; prednostne usmeritve »3.3 Kakovost, konkurenčnost in odzivnost visokega šolstva«. 
 

 

 

VABILO NA PREDSTAVITEV DELODAJALCA 

podjetja DIFFERENT EYE 

 

Podjetje Different Eye se predstavlja študentom zadnjih letnikov, absolventom in diplomantom 

Univerze v Ljubljani. 

Tine Slabe in Tomaž Bertok sta leta 2010 zagnala ambiciozen projekt, to je z »drugačnimi izdelki« 

povezati strastne in drzne ljudi. Ideja je bila ustvariti nekaj, v čemer bi se lahko vsak posameznik 

prepoznal. Obenem pa mora ta »nekaj« imeti zgodbo. Zato so za začetek izbrali očala, ker niso le 

brezosebni modni dodatek, temveč precej povedo o osebi, ki jih nosi. So svojevrsten zaščitni znak, 

zlasti če jih oblikujemo sami zase. Rodila se je blagovna znamka Different, za katero stojijo 

navdušenci z dobrimi, privlačnimi zgodbami, ki so svoje izkušnje, talent in predanost pripravljeni deliti 

z vsemi enako mislečimi. 

V svoje vrste sprejmejo vsakogar, ki jih prepriča, da je po načinu življenja in doseganju ciljev 

nadpovprečen oziroma drugačen. In tako kot talent, znanje in strast ne poznajo meja, saj jih določajo 

zgolj načela odgovornosti, tudi za Different ni meja. 

Če vas sodelovanje s podjetniki, navdušenci in kreativci mika, pridite na njihovo predstavitev, ki bo 

potekala v četrtek, 30. januarja 2014, v predavalnici 6 (pritličje) na Naravoslovno tehniški fakulteti 

UL, Snežniška 5, od 14.00 dalje. 

Več o podjetju si lahko pogledate na njihovi spletni strani 

Zaradi boljše organizacije se, prosimo, da prijavite na naslov andreja.jurcek@uni-lj.si (NUJNO: pod 

zadeva napišite: Different)  do torka, 28.1.2014.  

 

 

Ekipa Kariernih centrov UL 

www.kc.uni-lj.si 

Facebook: Karierni centri UL  
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